
Звіт про виконану роботу за 2024 рік
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ОСАУЛЕНКООСАУЛЕНКОСВІТЛАНИСВІТЛАНИ



        2024 рік. Рік нових випробовувань, рік втрат, рік
перемог. Більшість із нас надіялися та вірили, що 2024
рік стане Роком Перемоги, однак цього не сталось.
Проте, з кожним днем ми стаємо сильнішими, більш
свідомими. Стаємо однією нацією, яка показала усьому
світу, що таке оберігати свою домівку, кожного дня
виборюючи своє право на щасливе та вільне життя.
Адже ніхто не має права без запрошення приходити в
твою домівку і говорити як жити в ній і за якими
правилами. Попереду багато роботи заради нашої
спільної справедливої УКРАЇНСЬКОЇ ПЕРЕМОГИ!

      Війна внесла свої корективи у роботу депутата:
кожний з нас направив максимум своїх сил на
волонтерську діяльність та пошук речей і техніки, яку
потребують наші ЗСУ, сьогодні ми намагаємось
вирішувати житлово- комунальні питань одеситів,
якими ми до війни займалися кожного дня. Я і надалі
залишаюсь в Одесі, разом з одеситами.                      
         Разом ми сила, тому ми зможемо все!   

ДОРОГІ ОДЕСИТИ!

Щиро Ваша, 
Світлана Осауленко



Відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування» 
надаю звіт про депутатську діяльність за 2024 рік.

 Робота депутата міської ради має сприяти поліпшенню якості 
життя одеситів і підвищенню ефективності роботи міських служб

 для розвитку громадянського суспільства та рідного міста - Одеси.

Звіт про виконану роботу за 2024 рік 
депутата Одеської міської ради



З початку військових дій, мною як депутатом Одеської міської ради була проведена
наступна робота:
- координація мешканців виборчого округу щодо наявних бомбосховищ та укриттів; 
- адресна гуманітарна допомога продуктовими наборами, засобами особистої гігієни,
медичними засобами людей похилого віку; 
- надання гуманітарної допомоги тимчасово переміщеним особам, багатодітним сім`ям.
- привітання маленьких українців з Міжнародним Днем Захисту Дітей.
- участь в благодійних аукціонах по збору коштів для Збройних Сил України які проходили 
місті Одеса (Україна) та місті Нью Йорк (США)
- було підготовлено ряд звернень, щодо законодавчого врегулювання процедури
отримання компенсації за пошкоджене майно мешканцям житлових будинків, що мають
статус пам’яток культурної спадщини.
- було підготовлено ряд депутатських звернень, щодо надання матеріальної допомоги на
оздоровлення та на погашення заборгованості за комунальні платежів для одеситів. 70%
звернень було позитивно задоволено. 



За звітний період 2024 
року був проведений благоустрій за наступними
адресами: вул. Фонтанська дорога 67А, в межах

житлових будинків по вулиці Посмітного 25/2-25\3. 

Роботи з санітарної підрізки аварійних
тополів та зелених насаджень 
за наступними адресами:
вул. Посмітного 25А, 
вул. Артура Савельєва 24 , пров. Світлий 2. 



Належну увагу депутатський корпус приділяє розвитку медичної сфери. 
В 2024 році за кошти мого депутатського фонду 

був придбаний наркозно - дихальний апарат 
в КНП «Міську клінічну лікарню №1» Одеської міської ради. 

На сьогоднішній день Одеса приймає велику кількість військових як після поранення, 
так і для подальшої реабілітації, тому ми повинні забезпечити наших лікарів 

всім необхідним медичним обладнанням. 



З 2020 року - голова постійної комісії з питань планування забудови територій,
 міського дизайну, архітектури та охорони культурної спадщини Одеської міської ради.

Протягом 2024 року було проведено 8 засідань комісії. Комісією ініційовано ряд звернень
щодо внесення змін до законодавства в сфері містобудування. 



За 2024 рік - взяла участь в 9 чергових засіданнях Одеської міської ради. 
За 2024 рік Одеською міською радою було виділено 

та направлено понад 2 млрд. 300 млн. грн. на допомогу Збройним Силам України. 

Голова депутатської групи ,, Жінки. Мир. Безпекаʼʼ. 



В 2024 році продовжуються роботи з проведення капітального ремонту 
Одеського ліцею №56 Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Тіниста,1. 
Цьогоріч завершені роботи по заміні покрівлі усієї площі Одеського ліцею №56;

 завершені роботи з поточного ремонту споруди цивільного захисту, а саме: 
поточний ремонт системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням,

системи централізованого пожежного спостерігання на об'єкті. 
На сьогоднішній день проводяться роботи з утеплення фасаду будівлі Одеського ліцею №56.
Одеський ліцей №56 входить в перелік навчальних закладів, в яких є повністю підготовлене

укриття, згідно усіх норм, що в свою чергу дозволяє безпечно проводити навчальний
процес в очній формі. Завдяки можливості навчатися на очній формі, наші маленькі українці

мають змогу продовжувати розвиватися, незважаючи на спроби ворога забрати і це. 



Сьогодні усі наші сили повинні бути направленні в одному руслі - нашої Перемоги.
Попереду багато роботи, роботи на благо нашого світлого та щасливого життя у

вільній та незалежній державі! 
Все буде Україна!



Адреса для електронних звернень: osv@omr.gov.ua

З повагою, Ваш депутат
 

СВІТЛАНАСВІТЛАНА ОСАУЛЕНКООСАУЛЕНКО


